
 
 

Весна 2024г. (Растения в контейнерах) 

www.pitomnik-avat.kz 

8 701 239 77 46 

8 701 750 05 24 

 

№ Наименование Размер цена /тг 

1.  Барбарис тунб. "Адмирейшн" 25/+ см конт. 3,6л 8 000 

2.  Барбарис тунб. "Кабарнет" 25/+ см конт. 3,6л 8 500 

3.  Барбарис тунб. "Корал" 25-30 см конт. 3,6л 8 000 

4.  Барбарис тунб. "Арлекин" 30-40 см конт.3,6л 6 000 

5.  Барбарис тунб. "Оранж дрим" 30-40 см конт.3,6л 8 000 

6.    Барбарис тунберга "Голден Рокет" 30-40см   конт. 3,6л  8 000 

7.    Барбарис тунберга "Инспирейшн" 30-40см   конт. 3,6л  8 000 

8.    Барбарис тунберга "Кобольд" 25/+см   конт. 3,6л  6 500 

9.    Барбарис тунберга "Оранж Рокет" 30-40см   конт. 3,6л  8 000 

10.    Барбарис тунберга "Роуз Глоу" 40-50см   конт. 3,6л  6 500 

11.    Барбарис тунберга "Роузи Рокет" 30-40см   конт. 3,6л  8 000 

12.    Барбарис тунберга "Тини Голд" 40-50см   конт. 3,6л  8 000 

13.    Барбарис тунберга "Голден Карпет" 30/+см   конт. 3,6л  8 000 

14.    Барбарис тунберга "Ред дрим" 30-40см   конт. 3,6л  8 000 

15.    Барбарис тунберга "Лютан Руж" C2 5 000 

16.    Буддлея Давида "Блэк Найт" 40-50см   конт. 3,6л  6 500 

17.    Буддлея Давида "Эмпайр Блю" 50-60см   конт. 3,6л  6 500 

18.  Береза повислая "Роял Фрост" 150/+см полуштамб конт. 10л 26 000 

19.  Береза полезная "Жакмана" 150-175 см многоств конт. 18л. 66 000 

20.  Береза пендула «Юнги» штамб 120 см конт. 20л 55 000 

21.  Боярышник "Пауль Скарлет" 80-100 см конт. 7,5л 18 500 

22.  Боярышник "Пауль Скарлет" 175-200 см полуштамб конт. 12л 42 000 

23.  Бересклет крылатый 30-40 см конт. 3,6л 9 000 

24.  Бересклет европейский "Ред Каскад" 40-50 см конт. 3,6л 10 000 

25.  Бузина "Блэк тауэр" 40/+см конт. 3,6л 8 000 

26.  Бузина "Голден тауэр" 30-40см конт. 3,6л 8 000 

27.  Вейгела "Все лето красное" 40/+см конт. 3,6л 7 000 

28.  Вейгела "Мулен Руж" 40-50см конт.3,6л 7 000 

29.  Гибискус сирийский "Пинк Шифон" 40-50 см конт. 3,6л 11 000 

30.  Гибискус сирийский "Ред Харт" 40-50 см конт.3,6л 10 000 

31.  Гибискус сирийский "Старбѐрст Шифон" 40-50 см конт. 3,6л 11 000 

32.    Гортензия крупнолистная "Эндлесс саммер блумстар" голубой   конт. 5л  16 000 

33.    Гортензия крупнолистная "Эндлесс саммер блумстар" розовый   конт. 5л  16 000 

34.    Гортензия метельчатая "Фантом" 40-50см   конт. 3,6л   8 000 

35.  Гортензия "Аннабель" 40-50см конт. 3,6л 6 000 

36.  Гортензия "Аннабель" 60-80 см конт. 10л 20 000 

37.  Гортензия "Пинк Аннабель" 30-40см конт. 3л 10 000 

38.  Гортензия "Стронг Аннабель" конт. 3л. 10 000 

39.  Гортензия "Стронг Аннабель" 60/+см конт. 10л 24 000 

40.  Гортензия бесконечное лето конт. 15л. 35 000 

41.  Гортензия бесконечное лето Голубой конт.15л. 35 000 

42.  Гортензия "Бобо" 30-40 см конт. 3,6л 8 000 

43.  Гортензия "Конфетти" 30-40 см конт.3,6л 8 000 
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44.  Гортензия "Даймонд Руж" 30-40см конт. 3,6л 8 000 

45.  Гортензия "Фрайз Мельба" 40-50 см конт.3,6л 8 000 

46.  Гортензия "Фрамбозини" 40-50 см конт. 3,6л 9 000 

47.  Гортензия "Фрамбозини" 40-50 см конт. 10л 22 000 

48.  Гортензия "Лаймлайт" 40-50см конт. 3,6л 8 000 

49.  Гортензия "Литл Лайм" 30-40см конт. 3л 8 000 

50.  Гортензия "Пинки Уинки" 40-50 см конт. 3,6л 8 000 

51.  Гортензия "Полярный медведь" 30-40 cм конт. 3,6л 7 500 

52.  Гортензия "Полярный медведь" 90 см стандарт конт. 12л 45 000 

53.  Гортензия "Сильвер Доллар" 40-50 см конт. 3,6л 8 000 

54.  Гортензия "Ванила Фрейз" 40-50 см конт. 3,6л 8 000 

55.  Гортензия "Ванила Фрейз" 90 см стандарт конт. 12л 45 000 

56.  Гортензия "Вимс Ред" 40-50 см конт. 3,6л 8000 

57.  Гортензия "Вимс Ред" 60-80 см конт. 10л 20 000 

58.  Дерен белый "Айваори Хало" 40-50 см конт. 3,6л 7 000 

59.    Дерен белый "Гоучалти" 60/+см   конт. 3,6л   7 000 

60.  Ель «Перфекта» 60-70 см конт. 7,5л 17 000 

61.  Ель «Сандерс блю» 30-40 см конт. 5,0л 21 000 

62.  Ель «Глаука глобоза» 40 см штамб конт. 13л 70 000 

63.  Ель колючая «Супер блю» 120-140 см конт. 45л 135 000 

64.  Ель колючая «Супер блю сидлинг» 100-120 см конт. 35л 66 000 

65.  Ель "Глаука глобоза" штамб 60 см стандарт  конт. 10л 97 000 

66.  Ирга Ламарка 60-80 см конт.3,6л 8 000 

67.  Ива козья "Килмарнок" 120 см стандарт конт. 5л 18 000 

68.  Ива козья "Хакуро-нишики" 120 см стандарт конт.5л 18 000 

69.  Катальпа нана штамб 120 см конт. 25л 55 000 

70.  Катальпа нана 8-10 см конт. 35л 100 000 

71.  Клен остролистный "Друммонди" 250/+см конт.18л 55 000 

72.  Клен остролист. «Кримсон сентри» Штамб 120 см конт. 20л 50 000 

73.  Клен остролист. «Кримсон сентри» 8-10 см конт. 35л 110 000 

74.  Клен остролист. «Глобозум» штамб 120 см конт. 20л 55 000 

75.  Клен "БладГуд" 100/+см конт. 12л 75 000 

76.  Крушина файн лайн 40-50 см конт. 3,6л 9 000 

77.  Калина "Розеум" 60-80см конт. 3,6л 9 000 

78.  Каштан «Бриотти» 10-12 см конт. 65л 150 000 

79.    Кизильник блестящий  Р14 2 800 

80.  Лапчатка "Белиссима" 30-40 см конт. 3,6л 70 00 

81.  Лапчатка "Гламур Герл" 30/+ см конт. 3,6л 7 000 

82.  Лапчатка "Кобольд" 30/+см конт. 3,6л 6 000 

83.  Лапчатка "Мандарин Танго" 30-40 см конт. 3,6л 7 000 

84.  Лапчатка "Ред Айс" 30/+см конт. 3,6л 6 000 

85.    Можжевельник пфитцериана "Олд Голд" 30/+см   конт. 3л  6 500 

86.    Можжевельник пфитцериана "Голд Кост" 40-50см   конт. 7,5л  15 000 

87.    Можжевельник чешуйчатый "Мейери" 40-50см   конт. 7,5л  15 000 

88.  Можжевельник «Куриава голд понпон» 80-100 см конт. 35л 160 000 

89.  Можжевельник «Айс блю» 40 см штамб конт. 18л 109 000 

90.    Можжевельник пфитцериана "Минт жулеп"  30/+см   конт. 3л  6 500 

91.  Можжевельник «Минт жулеп» 30-40 см конт. 5,0л 12 000 

92.  Можжевельник «Минт жулеп» 40 см штамб конт. 18л 85 000 

93.  Можжевельник «Сабина» 100см штамб конт. 45л 155 000 

94.  Можжевельник «Мейери» 30-40 см конт. 5,0л 12 000 

95.  Можжевельник «Грей оул» 40 см штамб конт. 18л 85 000 

96.  Можжевельник «Стрикта» 80-100 см конт. 20л 28 000 

97.     Можжевельник "Блю Арроу" С2 5 000 



98.    Можжевельник скальный "Блю Эрроу" 60/+см   конт. 3л  6 500 

99.  Можжевельник «Блю арроу» 100 см конт. 3л 10 000 

100.  Можжевельник «Блю альпс» 30-40 см конт. 5,0л 12 000 

101.  Можжевельник «Блю альпс» 50-60 см конт. 7,5л 15 000 

102.  Можжевельник "Блю Стар" 25/+ см конт. 5л 14 500 

103.  Можжевельник "Блю Свид" 40-50 см конт. 7,5л 13 500 

104.  Можжевельник «Блю свид» 40-50 см конт. 5,0л 12 000 

105.  Можжевельник "Блю Чип" 40/+ см конт. 7,5л 15 000 

106.  Можжевельник «Мунглоу» 100-125 см конт. 20л 28 000 

107.  Можжевельник "Репанда" 40-50 см конт. 7,5л 15 000 

108.  Можжевельник "Стрикта" 60/+ см конт.7,5л 15 000 

109.  Можжевельник "Арнольд" 60/+ см конт. 7,5л 15 000 

110.  Можжевельник "Хиберника" 60-80 см конт. 7,5л 15 000 

111.  Можжевельник "Андорра Компакт" 50-60 см конт. 7,5л 15 000 

112.  Можжевельник "Лайм Глоу" 40-50 см конт. 7,5л 15 000 

113.  Можжевельник "Голдкиссен" 40-50 см конт. 7,5л 15 000 

114.  Можжевельник "Кинг оф спринг" 40-50 см конт. 7,5л 15 000 

115.  Можжевельник "Минт Жулеп" 40-50 см конт. 7,5л 15 000 

116.  Можжевельник "Олд Голд" 40-50 см конт.7,5л 15 000 

117.  Можжевельник "Тамарисцифолия" 40-50 см конт. 7,5л 15 000 

118.  Можжевельник "Холгер" 40-50 см конт. 7,5л 15 000 

119.  Магнолия «Сюзан» 100/+см конт. 18л  45 000 

120.  Магнолия «Сюзан» 125-150 см конт. 25л 45 000 

121.  Магнолия "Дафне" 125-150 см конт. 18л 57 000 

122.  Магнолия "Джени" 125-150 см конт. 18л 60 000 

123.  Магнолия "Хоней Тулип" 100-125см конт. 15л 57 000 

124.  Магнолия "Нигра" 80-100 см конт. 12л 28 000 

125.  Магнолия "Леонард Мессель" 40-50 см конт. 3,6л 11 000 

126.  Магнолия "Леонард Мессель" 80/+см конт. 12л 28 000 

127.  Магнолия "Суланжа" 50/+см конт. 3,6л 11 000 

128.  Магнолия "Суланжа" 80-100 см конт. 12л 28 000 

129.  Магнолия "Суланжа" 100-125 см конт. 18л 45 000 

130.  Магнолия "Роял стар" 80/+см конт.12л 28 000 

131.  Магнолия "Альба Суперба" 80-100 см конт. 12л 28 000 

132.  Мискантус "Зебринус" конт. 4л 7 000 

133.  Пузыреплодник "Амбер Жубили" 50-60см конт. 3,6л 9 500 

134.  Пузыреплодник "Ангел Голд" 50-60см конт. 3,6л 7 000 

135.  Пузыреплодник "Диабло Дор" 50-60см конт. 3,6л 7 000 

136.  Пузыреплодник "Леди ин ред" 40-50 см конт. 3,6л 7 000 

137.  Рододендрон "Глоуинг эмберс" 40-50см конт. 5л 14 000 

138.  Рододендрон "Хоумбуш" 40-50см розовый конт. 5л 14 000 

139.  Рододендрон "Сатан" 40-50см красный конт. 5л 14 000 

140.  Рододендрон "Космополитен" 40-50 см розовый конт. 5л 16 000 

141.  Рододендрон "Хорайзон Монарх" 40-50 см желтый конт. 5л 16 000 

142.  Рододендрон "Мари Форте"  40-50 см красный конт. 5л 16 000 

143.  Рододендрон "Маркитас Прйз" 40-50 см красный конт. 5л 16 000 

144.  Рододендрон "Нова Зембла" 40-50 см красный конт. 5л 16 000 

145.  Рододендрон "Ред Джек" 40-50 см красный конт. 5л 16 000 

146.  Рододендрон "Вилгенс Руби" 40-50 см красный конт. 5л 16 000 

147.    Рододендрон "Грандифлорум" 40-50см голубой   конт. 5л  16 000 

148.  Роза "Фейри" 100 см стандарт конт. 7л 34 000 

149.  Роза "Альберик Барбье" 80-100см конт. 4л 16 000 

150.  Роза "Шнеевитхен" 80-100 см конт. 4л 16 000 

151.  Роза "Ред эден роуз" 80-100 см конт. 4л 17 000 



152.  Роза "Ред Фейри" конт. 1,5л 3000 

153.  Роза "Амбер Куин" 100см стандарт конт. 7л 34 000 

154.  Роза "Голдстар" 100см стандарт конт. 7л 34 000 

155.  Роза "Фейри Куин" 100см стандарт конт. 7л 34 000 

156.  Роза "Марикейн" 100см стандарт конт. 7л 34 000 

157.  Роза "Нина Вейбул" 100см стандарт конт. 7л 34 000 

158.  Роза "Оранж Сенсейшн" 100 см стандарт конт. 7л 34 000 

159.  Сосна «Денсифлора лоу глоу» 40 см штамб конт. 13л 66 000 

160.  Сосна «Муго муго» 30-40 см конт. 5л 15 000 

161.  Сосна «Муго муго» 40-50 см конт. 7,5л 18 000 

162.  Сосна «муго муго Бонсай» 60-80 см конт. 35л 490 000 

163.  Сосна «Муго пумилио» 40-50 см конт. 7,5л 18 000 

164.  Сосна "Пумилио" 30-40 см конт. 7,5л 18 000 

165.  Сосна черная «Мари брегон» 40-50 см конт. 13л 70 000 

166.  Сосна черная «Пьерик брегон» 40-50 см конт. 13л 70 000 

167.  Сосна «Ватерери» 40 см штамб конт. 13л 66 000 

168.  Сосна «Ватерери пон пон» 80-100 см конт. 35л 400 000 

169.  Сирень «красавица Москвы» штамб конт. 20л 57 000 

170.  Сирень «Шарль Жоли» 80-100 см конт. 20л 30 000 

171.  Сирень «Шарль Жоли» штамб 120 см конт. 20л 57 000 

172.  Сирень «Сенсация» 80-100 см конт. 20л 30 000 

173.  Сирень «Сенсация» штамб 120 см конт. 20л 57 000 

174.  Спирея "Аргута" 60/+см конт.3,6л 6 000 

175.  Спирея "Грефшейм" 40-60см конт.3,6л 6 000 

176.  Спирея "Антони Ватере" 30-40см конт. 3,6л 6 000 

177.  Спирея "Дабл плей" 40/+см конт.3л 7 000 

178.  Спирея "Генпей" 20/+см конт.3,6л 6 000 

179.  Спирея "Голден принцесс" 25-30см конт.3,6л 6 000 

180.  Спирея "Голдмаунд" 30-40см конт. 3,6л 6 000 

181.  Спирея "Литл принцесс" 30/+см конт.3,6л 6 000 

182.  Спирея "Вангутта" 60/+см конт.3,6л 6 000 

183.    Спирея "Билларда" 40-50 см   конт. 3,6л  5 500 

184.    Спирея японская "Мэджик Карпет" 30/+см   конт. 3,6л  7 000 

185.    Спирея Вангутта "Голд Фонтейн" 40/+см   конт. 3,6л  6 500 

186.  Слива "Цистена" 60/+см конт. 5л 16 500 

187.  Слива «Цистена» штамб 120 см конт. 20л 55 000 

188.  Сакура «Кикушидаре» 100-125 см конт. 12л 28 000 

189.  Сакура «Кикушидаре» полуштамб конт.18л 52 500 

190.  Сакура «Канзан»  100/+см конт.12л 30 000 

191.  Сакура «Канзан»   полуштамб конт. 18л 48 000 

192.    Самшит вечнозеленый 30/+см   конт. 5л  21 000 

193.    Самшит вечнозеленый 40/+см   конт. 12л  35 000 

194.    Туя западная "Смарагд" С2 4 000 

195.    Туя западная "Смарагд" 60-80 см   конт. 4л  6 500 

196.  Туя "Смарагд" 80-100 см конт.4л  8 000 

197.  Туя «Смарагд» 100+ см конт. 5л 11 000 

198.  Туя «Голден глоб» 30-40 см конт. 7,5л 16 500 

199.  Туя муго «Литл гиант» 30-40 см конт. 7,5л 16 500 

200.  Туя муго «Тини тим» 30-40 см конт. 7,5л 16 500 

201.  Туя "Брабант" 60-80 см конт. 3л 5 000 

202.  Туя "Брабант" 80-100 см конт.5л 7 000 

203.  Туя «Брабант» 100+ см конт. 5л 10 000 

204.  Туя «Голден глоб» 40-50 см конт. 25л 28 000 

205.  Туя «Тини тим» 35-40 см конт. 20л 28 000 



206.  Туя «Еллоу Рибон» 150-175 см конт. 30л 35 000 

207.  Туя «Ауреа нана» 60-70 см конт. 20л 30 000 

208.  Туя "Даника" 30-40 см конт. 7,5л 16 500 

209.  Туя "Даника" 30-40 см конт. 7,5л 15 000 

210.  Туя "Голден Смарагд" 80-100см конт.15л 3 0000 

211.  Туя "Голден Глоб" 40/+см конт.7,5л 15 000 

212.  Туя "Тини Тим" 40/+см конт.7,5л 15 000 

213.  Тис бакката 40-50 см   конт. 3л 8 000 

214.  Тис бакката 80-100 см конт. 15л 35 000 

215.  Тис бакката «Фастигиата Робуста» 100-120 см конт. 20л 35 000 

216.  Форзиция "Уик энд" 50-60 см конт.3,6л 7 000 

217.  Чубушник "Букет Бланк" 60/+см конт. 3,6л 6 500 

 
 


